


Sruba M10x40-8.8, Bolt
Pkt. 5 Pkt. 4 Podkl. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nakretka M10, Nut
Podkf. sprez. 10,2, Spring Washer
Podkf. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer

Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Fodkl. okr. 13,0, Plain Washer

"~

Sruba M10x40-8.8 : Bolf
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nakretka M10, Nut
Podkt. sprez.10,2, Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5 Plain Washer

Sruba M10x1,25x40-8.8 ; Bolt
Podki. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podki. okr._pow. 10,5, Plain Washer

Pkt, 1 Sruba M12x70-8.8 ; Bolt \Pkt. 6

|

~ Sruba M10x1,25x40-8.8; Bolt
- Podktl. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer N katalogowy - Marka

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

N/016  Nissan Primera P11 htb.,sed. od 09/99-02/02 i 1 1031 7 1

]







